
Технічне завдання 
 

Виготовлення та монтаж кесона 
Виготовлення та монтаж кесона згідно креслення Ш23146.00.000 – 1 шт. орієнтовною 

масою 4,5 т.  
Виготовлення та монтаж проводиться у відповідності з кресленнями Замовника. 
Креслення для виготовлення та монтажу  Замовник надсилає за запитом. 
Витратні матеріали: круги (відрізні, шліфувальні), технічні гази, електроди 

(зварювальний дріт) і т.д. для зварювання та монтажу надає Виконавець робіт. 
Металопрокат (стальний лист, кутник) надає Замовник. 
Виготовлення та монтаж проводиться згідно креслення Ш23146.00.000 (Зварні шви 

контуру кесона повинні бути суцільними та герметичними). 
Виконавець надає працівників для пусконалагоджувальних робіт. 
Виконавець надає працівників для завантажувально-розвантажувальних робіт з 

перевезення обладнання для монтажу (на території ТОВ “Івано-Франківськ-ДАХ”), прибирання 
робочих місць, завантаження, розвантаження металобрухту при перевезенні на склад 
металобрухту (на території ТОВ “Івано-Франківськ-ДАХ”). Автотехніку (крани, вантажівки) для 
завантаження, розвантаження та перевезення обладнання і металобрухту надає Замовник 
робіт. 

Вантажопідіймальні механізми (крани, автовишки) для виготовлення та монтажу надає 
Замовник робіт (в місці монтажу надається мостовий кран). 

Такелажний інструмент, ручний монтажний інструмент (в тому числі електричні 
лебідки), риштування надає Виконавець робіт. 

Перелік обладнання для виготовлення та монтажу подається у доданих до тендеру 
кресленнях. 

Після перемоги у тендерних торгах із Виконавцем робіт укладається договір зразка ТОВ 
“Івано-Франківськ-ДАХ”, проект якого може бути надіслано після письмового запиту. 

Виконавець робіт (переможець тендеру), який проводить роботи на території ПрАТ 
«Івано-Франківськцемент» повинен на 100% керуватися «Положенням про взаємовідносини 
ПрАТ «Івано-Франківськцемент» та підрядних організацій». 

Початок виконання робіт – лютий 2024р. 

Зміст робіт Вартість 

Виготовлення та монтаж кесона згідно креслення Ш23146.00.000 – 1 шт. 
орієнтовною масою 4,5 т. 
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